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BUTTON FUNCTIONS

Power button: Power On/O�: Long Press to Power On/O�  // Pause/Play: Short Press to switch between 
Pause/Play // Bluetooth Mode/TF Card: Double Click to Switch Between Bluetooth Mode/TF Card 
Changing songs: Next Song Button: Long press to the upper button for the next song //
Previous Song Button: Long press to the lower button for the previous song
Music volume adjustment: Long Press Power button to Power On// Short press to the upper
button to increase the music volume // Short press to the lower button to decrease the music volume
Echo Adjustment: Power on, press the mode key once to enter the echo e�ect adjustment mode // Short 
press the upper button to increase the echo e�ect //Short press the lower button to decrease the echo e�ect
Voice volume adjustment: Power on, press the mode key twice to enter the voice volume adjustment 
mode // Short press to the upper button to increase the voice volume // Short press to the lower button to 
decrease the voice volume
Magic Sound Function:
Double click to the mode button to switch to “Magic Sound” // After turning on the magic sound function, 
click the upper and lower buttons to switch to all magic sound modes, which include high pitched voice and 
low-pitched voice. // Long press the mode button to eliminate the original sound.

FUNCTION DESCRIPTION

Recording function:
Long press the the power button to turn on the machine.
Connect  one end of the 3.5mm cable to the device, connect the type C end to the product or use device to 
connect the Bluetooth of microphone. 
Open the recording platform and play the song
After the song is over, click save to save the recording. 

Indicator Light Description:
Power On: Blue light   /   Bluetooth connection: Blue light   /   If blue light is �ashing, Bluetooth is not 
connected.   /   When charging the device, a red light will appear   /   When fully charged, the light will turn 
o�.    /   When not charging, the light is o�.

TROUBLESHOOTING

1. If the device cannot be turned on, please charge the device and try again.
2. If there is a background sound whilst using the device, check if the device has su�cient power. 
3. If the songs are not playing, short press the power button to return to the original mode.
4. If there is no sound from microphone, short press the Next song button in order to increase volume.
5. If the microphone is emitting sounds, make sure there are no obstacles near the speaker of the machine.
6. If the device name cannot be found on mobile, check if there are any external devices such as TF Card
or U Disk connected. Press the mode key to switch and search for the device name again.
7. If unable to read TF/ U disk,  ensure that the TF/U Disk is intact and that it contains MP3 �les.
8. If unable to charge, replace the charger or USB charging cable to eliminate the non-compliance  of the 
charging equipment. 
9. If there is noise coming from the headphone out�t, please note the AUX supports 3.5mm audio output.

PRODUCT SPECIFICATION

�����������
���������������������������������������������������������������������
�����
�	��������������������������������
�����������������
�
������������	����
�������������������
�
��������
��������
�������������������������������
�����������������������	���������
�����

Environmentally Friendly Use Period

TF card slot

Charging connection
diagram

Mobile phone
connection diagram

Type-c
interface

AUX
interface

PRODUCT
FEATURES

Mode keys

Power button
Play / Pause

Prev song

Next song

 

Bluetooth distance: < 15m

Condenser Microphone

Product Size: 230 * 66 * 66mm

Product Net Weight: 0.32kg

Channel: Single Track

Supported equipment: mobile phones,
computers (wired independent speakers)

Output Sensitivity: 400mV

Resolution: >90dB

Signal to noise ratio: >80dB

Frequency response range: 100HZ-10KHZ   

Model: S3

Charging Voltage: DC 5V

Working Voltage: 3.7-4.2V

Power Supply Mode: Rechargeable
Lithium Battery

Battery capacity: 1200mAh

Charging Interface: Type-C

TF Interface: Standard TF Interface

Output Power: 6W

AUX interface: 3.5mm audio output

Bluetooth Version: 5.0

ENGLISH

WIRELESS BLUETOOTH MICROPHONE

User guide / Guia de usuario / Guia do utilizador
Guide de l'utilisateur / Guida all'uso / Benutzerhandbuch

Gebruiksaanwijzing / Podręcznik użytkownika / Användarhandbok
Brukerveiledning / Brugervejledning / Οδηγός χρήσης

Vartotojo vadovas / Korisnički priručnik / Kasutusjuhend / Käyttöopas

MICRÓFONO INALÁMBRICO PARA KARAOKE  / MICROPHONE DE KARAOKÉ / SANS 
FIL / MICROFONE DE KARAOKÊ SEM FIO / MICROFONO / KARAOKE SENZA FILI / 

DRAADLOZE KARAOKE MICROFOON / DRAHTLOSES KARAOKE-MIKROFON / 
BEZPRZEWODOWY / MIKROFON KARAOKE / TRÅDLÖS BLUETOOTH MIKROFON / 

TRÅDLØS BLUETOOTH MIKROFON / ΑΣΥΡΜΑΤΟ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ BLUETOOTH / 
BEVIKĖS BLUETOOTH MIKROFONAS / BEŽIČNI BLUETOOTH MIKROFON / 

JUHTMETA BLUETOOTH MIKROFON / LANGATON BLUETOOTH-MIKROFONI

ADVERTENCIAS
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FUNCIONES DE LOS BOTONES

Botón de encendido: Encendido/Apagado: Mantenga pulsado para encender/apagar // 
Pausa/Reproducción: Pulse brevemente para alternar entre pausa/reproducción // Modo Bluetooth/Tarjeta 
TF: Doble clic para cambiar entre modo Bluetooth/Tarjeta TF
Cambiar canciones: Botón de siguiente canción: Mantenga pulsado el botón superior para la siguiente 
canción // Botón de canción anterior: Mantenga pulsado el botón inferior para la canción anterior
Ajuste de volumen de música: Mantenga pulsado el botón de encendido para encender // Pulse 
brevemente el botón superior para aumentar el volumen de la música // Pulse brevemente el botón inferior 
para disminuir el volumen de la música
Ajuste de eco: Encienda, presione la tecla de modo una vez para entrar en el modo de ajuste de eco // Pulse 
brevemente el botón superior para aumentar el efecto de eco // Pulse brevemente el botón inferior para 
disminuir el efecto de eco
Ajuste de volumen de voz: Encienda, presione la tecla de modo dos veces para entrar en el modo de ajuste 
de volumen de voz // Pulse brevemente el botón superior para aumentar el volumen de la voz // Pulse 
brevemente el botón inferior para disminuir el volumen de la voz
Función de sonido mágico: Doble clic en el botón de modo para cambiar a "Sonido mágico" // Después de 
activar la función de sonido mágico, haga clic en los botones superior e inferior para cambiar a todos los 
modos de sonido mágico, que incluyen voz aguda y voz grave. // Mantenga pulsado el botón de modo para 
eliminar el sonido original.

DESCRIPCIÓN DE LA FUNCIÓN

Función de grabación:
Mantenga pulsado el botón de encendido para encender la máquina. Conecte un extremo del cable de 3,5 
mm al dispositivo, conecte el extremo tipo C al producto o use el dispositivo para conectar el Bluetooth del 
micrófono. Abra la plataforma de grabación y reproduzca la canción.
Después de que la canción termine, haga clic en guardar para guardar la grabación.
Descripción de la luz indicadora:
Encendido: Luz azul  //  Conexión Bluetooth: Luz azul  //  Si la luz azul parpadea, el Bluetooth no está 
conectado.  //  Al cargar el dispositivo, aparecerá una luz roja  //  Cuando esté completamente cargada,
la luz se apagará.   //  Cuando no se está cargando, la luz está apagada. 

RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS

1. Si el dispositivo no puede encenderse, cargue el dispositivo e inténtelo de nuevo.
2. Si hay un sonido de fondo mientras se utiliza el aparato, compruebe si el aparato tiene su�ciente potencia. 
3. Si las canciones no se reproducen, pulse brevemente el botón de encendido para volver al modo original.
4. Si no hay sonido desde el micrófono, presiona brevemente el botón de siguiente canción para aumentar el 
volumen.
5. Si el micrófono emite sonidos, asegúrese de que no hay obstáculos cerca del altavoz de la máquina.
6. Si el nombre del dispositivo no se encuentra en el móvil, compruebe si hay algún dispositivo externo,
como una tarjeta TF o un disco U, conectado. Pulse la tecla de modo para cambiar y buscar el nombre del 
dispositivo de nuevo.
7. Si no puede leer el disco TF/U, asegúrese de que el disco TF/U está intacto y que contiene archivos MP3.
8. Si no puede cargar, sustituya el cargador o el cable de carga USB para eliminar la falta de conformidad del 
equipo de carga. 
9. Si hay ruido procedente de la salida de auriculares, tenga en cuenta que el AUX admite una salida de audio 
de 3,5 mm.
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Periodo de uso respetuoso con el medio ambiente

Ranura para
tarjetas TF 

Diagrama de conexión
de carga

Diagrama de conexión
del teléfono móvil

Interfaz
tipo C 

Interfaz AUX

CARACTERÍSTICAS
DEL PRODUCTO

Mode keys

Botón de encendido
Reproducción / Pausa

Canción anterior

Siguiente canción

Distancia Bluetooth: < 15m

Micrófono de condensador

Tamaño del producto: 230 * 66 * 66mm

Peso neto del producto: 0,32 kg

Canal: Vía única

Equipos compatibles: teléfonos móviles,
ordenadores (altavoces independientes con cable)

Sensibilidad de salida: 400mV

Resolución: >90dB

Relación señal/ruido: >80dB

Rango de respuesta en frecuencia: 100HZ - 10KHZ

Modelo: S3

Tensión de carga: DC 5V

Tensión de trabajo: 3.7-4.2V

Modo de alimentación: Batería de litio
recargable

Capacidad de la batería: 1200mAh

Interfaz de carga: Tipo-C

Interfaz TF: Interfaz TF estándar

Potencia de salida: 6W

Interfaz AUX: Salida de audio de 3,5 mm

Versión de Bluetooth: 5.0

ESPAÑOL

ADVERTÊNCIAS
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FUNÇÕES DO BOTÃO

Botão de ligar/desligar: Ligar/Desligar: Pressione e segure para ligar/desligar // Pausa/Reprodução: 
Pressione brevemente para alternar entre pausa/reprodução // Modo Bluetooth/Cartão TF: Duplo clique para 
alternar entre modo Bluetooth/Cartão TF
Trocar músicas: Botão de próxima música: Pressione e segure o botão superior para a próxima música // 
Botão de música anterior: Pressione e segure o botão inferior para a música anterior
Ajuste de volume da música: Pressione e segure o botão de ligar para ligar // Pressione brevemente o botão 
superior para aumentar o volume da música // Pressione brevemente o botão inferior para diminuir o volume 
da música
Ajuste de eco: Ligue, pressione a tecla de modo uma vez para entrar no modo de ajuste de eco // Pressione 
brevemente o botão superior para aumentar o efeito de eco // Pressione brevemente o botão inferior para 
diminuir o efeito de eco
Ajuste de volume da voz: Ligue, pressione a tecla de modo duas vezes para entrar no modo de ajuste de 
volume da voz // Pressione brevemente o botão superior para aumentar o volume da voz // Pressione 
brevemente o botão inferior para diminuir o volume da voz
Função de som mágico: Duplo clique no botão de modo para mudar para "Som mágico" // Após ativar a 
função de som mágico, clique nos botões superior e inferior para mudar para todos os modos de som mágico, 
que incluem voz aguda e voz grave. // Pressione e segure o botão de modo para eliminar o som original.

DESCRIÇÃO DA FUNÇÃO

Função de gravação: Pressione e segure o botão de ligar para ligar a máquina. Conecte uma ponta do cabo 
de 3,5 mm ao dispositivo, conecte a ponta tipo C ao produto ou use o dispositivo para conectar o Bluetooth do 
microfone. Abra a plataforma de gravação e reproduza a música.
Após a música terminar, clique em salvar para guardar a gravação.
Descrição do indicador luminoso: Ligado: Luz azul // Conexão Bluetooth: Luz azul // Se a luz azul piscar, o 
Bluetooth não está conectado. // Ao carregar o dispositivo, uma luz vermelha aparecerá // Quando estiver 
completamente carregada, a luz se apagará. // Quando não está sendo carregada, a luz está apagada.

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS

1. Se o dispositivo não puder ser ligado, por favor carregue o dispositivo e tente novamente.
2. Se houver um som de fundo durante a utilização do dispositivo, veri�car se o dispositivo tem potência su�ciente. 
3. Se as canções não estiverem a ser tocadas, prima por breves instantes o botão de alimentação para voltar ao 
modo original.
4. Se não houver som do microfone, pressione brevemente o botão da próxima música para aumentar o volume.
5. Se o microfone estiver a emitir sons, certi�que-se de que não existem obstáculos perto do altifalante da 
máquina.
6. Se o nome do dispositivo não puder ser encontrado no telemóvel, veri�car se há algum dispositivo externo
como o Cartão TF ou o Disco U ligado. Premir a tecla mode para mudar e procurar novamente o nome do dispositivo.
7. Se não conseguir ler o disco TF/ U, certi�que-se de que o disco TF/U está intacto e que contém �cheiros MP3.
8. Se não for possível carregar, substituir o carregador ou o cabo de carregamento USB para eliminar a não 
conformidade do equipamento de carregamento. 
9. Se houver ruído proveniente do equipamento de auscultadores, note que o AUX suporta uma saída de áudio de 
3,5mm.

ESPECIFICACIONES
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Período de Utilização Amiga do Ambiente

Ranhura de
cartão TF

Diagrama de Ligação
de Carregamento

Diagrama de ligação
do telefone móvel

Interface
tipo C

Interface AUX

CARACTERÍSTICAS
DO PRODUTO

Chaves de modo

Botão Power Button
Tocar / Pausa

Canção Anterior

Próxima Canção

Distância Bluetooth: < 15m

Microfone condensador

Tamanho do produto: 230 * 66 * 66mm

Peso líquido do produto: 0.32kg

Canal: Trilha única

Equipamento suportado: telemóveis,
computadores (altifalantes independentes com �os)

Sensibilidade de saída: 400mV

Resolução: >90dB

Relação sinal/ruído: >80dB

Gama de frequência de resposta: 100HZ - 10KHZ

Modelo: S3

Tensão de carregamento: DC 5V

Tensão de trabalho: 3.7-4.2V

Modo de fornecimento de energia:
Bateria de lítio recarregável

Capacidade da bateria: 1200mAh

Interface de Carregamento: Tipo C

Interface TF: Interface TF padrão

Potência de saída: 6W

Interface AUX: saída de áudio de 3,5mm

Versão Bluetooth: 5.0

PORTUGUESE

AVERTISSEMENTS
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FONCTIONS DES BOUTONS

Bouton d'alimentation: Allumé/Éteint : Maintenez enfoncé pour allumer/éteindre // Pause/Lecture : 
Appuyez brièvement pour basculer entre pause/lecture // Mode Bluetooth/Carte TF : Double-clique pour 
basculer entre mode Bluetooth/Carte TF
Changement de chansons : Bouton de chanson suivante : Maintenez enfoncé le bouton supérieur pour la 
chanson suivante // Bouton de chanson précédente : Maintenez enfoncé le bouton inférieur pour la chanson 
précédente
Réglage du volume de la musique : Maintenez enfoncé le bouton d'allumage pour allumer // Appuyez 
brièvement sur le bouton supérieur pour augmenter le volume de la musique // Appuyez brièvement sur le 
bouton inférieur pour diminuer le volume de la musique
Réglage de l'écho : Allumez, appuyez une fois sur la touche de mode pour entrer en mode de réglage de 
l'écho // Appuyez brièvement sur le bouton supérieur pour augmenter l'e�et d'écho // Appuyez brièvement 
sur le bouton inférieur pour diminuer l'e�et d'écho
Réglage du volume de la voix : Allumez, appuyez deux fois sur la touche de mode pour entrer en mode de 
réglage du volume de la voix // Appuyez brièvement sur le bouton supérieur pour augmenter le volume de la 
voix // Appuyez brièvement sur le bouton inférieur pour diminuer le volume de la voix
Fonction de son magique : Double-cliquez sur le bouton de mode pour passer à "Son magique" // Après 
avoir activé la fonction de son magique, cliquez sur les boutons supérieur et inférieur pour passer à tous les 
modes de son magique, comprenant voix aiguë et voix grave. // Maintenez enfoncé le bouton de mode pour 
éliminer le son original.

DESCRIPTION DE LA FONCTION

Fonction d'enregistrement : Maintenez enfoncé le bouton d'allumage pour allumer la machine. 
Connectez une extrémité du câble de 3,5 mm au dispositif, connectez l'extrémité de type C au produit ou 
utilisez le dispositif pour connecter le Bluetooth du microphone. Ouvrez la plateforme d'enregistrement et 
jouez la chanson.
Après la �n de la chanson, cliquez sur enregistrer pour sauvegarder l'enregistrement.
Description du voyant lumineux : Allumé : Lumière bleue // Connexion Bluetooth : Lumière bleue // Si la 
lumière bleue clignote, le Bluetooth n'est pas connecté. // Lors du chargement du dispositif, une lumière 
rouge apparaîtra // Lorsqu'il est complètement chargé, la lumière s'éteindra. // Lorsqu'il n'est pas en charge, 
la lumière est éteinte.
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Période d'utilisation respectueuse de l'environnement

Emplacement
pour carte TF

Schéma de connexion
de la charge

Schéma de connexion
d'un téléphone mobile

Interface
de type C 

Interface AUX

CARACTÉRISTIQUES
DU PRODUIT

Touches de mode

Bouton d'alimentation
Lecture / Pause

Chanson précédente

Chanson suivante

FRANÇAIS LE DÉPANNAGE

1. Si l'appareil ne peut pas être allumé, veuillez charger l'appareil et réessayer.
2. Si un bruit de fond se fait entendre pendant l'utilisation de l'appareil, véri�ez si l'appareil est su�samment 
alimenté.  //  3. Si les chansons ne sont pas en cours de lecture, appuyez brièvement sur le bouton 
d'alimentation pour revenir au mode d'origine.
4. S'il n'y a pas de son du microphone, appuyez brièvement sur le bouton de la chanson suivante pour 
augmenter le volume.
5. Si le microphone émet des sons, assurez-vous qu'il n'y a pas d'obstacles à proximité du haut-parleur de 
l'appareil. 
6. Si le nom de l'appareil est introuvable sur le mobile, véri�ez si des périphériques externes tels qu'une carte 
TF ou un disque U sont connectés. Appuyez sur la touche mode pour basculer et rechercher à nouveau le nom 
de l'appareil.
7. Si vous ne pouvez pas lire le disque TF/U, assurez-vous que le disque TF/U est intact et qu'il contient des 
�chiers MP3.
8. En cas d'impossibilité de charge, remplacez le chargeur ou le câble de charge USB pour éliminer la 
non-conformité de l'équipement de charge. 
9. S'il y a du bruit provenant de la sortie des écouteurs, veuillez noter que l'AUX prend en charge la sortie 
audio de 3,5 mm.

SPÉCIFICATION DU PRODUIT

Distance Bluetooth : < 15m

Microphone à condensateur

Taille du produit : 230 * 66 * 66mm

Poids net du produit : 0,32 kg

Canal : Voie unique

Équipements pris en charge : téléphones portables,
ordinateurs (haut-parleurs indépendants câblés)

Sensibilité de sortie : 400mV

Résolution : >90dB

Rapport signal/bruit : >80dB

Plage de réponse en fréquence : 100HZ - 10KHZ

Modèle : S3

Tension de charge : DC 5V

Tension de fonctionnement : 3.7-4.2V

Mode d'alimentation : Batterie
rechargeable au lithium

Capacité de la batterie : 1200mAh

Interface de chargement : Type-C

Interface TF : Interface TF standard

Puissance de sortie : 6W

Interface AUX : Sortie audio de 3,5 mm

Version Bluetooth : 5.0



 

AVVERTENZE
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FUNZIONI DEI PULSANTI

Pulsante di accensione: Accensione/Spegnimento: Tenere premuto per accendere/spegnere // 
Pausa/Riproduzione: Premere brevemente per alternare tra pausa/riproduzione // Modalità 
Bluetooth/Scheda TF: Doppio clic per passare tra modalità Bluetooth/Scheda TF
Cambio canzoni: Pulsante della prossima canzone: Tenere premuto il pulsante superiore per la prossima 
canzone // Pulsante della canzone precedente: Tenere premuto il pulsante inferiore per la canzone precedente
Regolazione del volume della musica: Tenere premuto il pulsante di accensione per accendere // 
Premere brevemente il pulsante superiore per aumentare il volume della musica // Premere brevemente il 
pulsante inferiore per diminuire il volume della musica
Regolazione dell'eco: Accendere, premere il tasto di modalità una volta per entrare nella modalità di 
regolazione dell'eco // Premere brevemente il pulsante superiore per aumentare l'e�etto dell'eco // Premere 
brevemente il pulsante inferiore per diminuire l'e�etto dell'eco
Regolazione del volume della voce: Accendere, premere il tasto di modalità due volte per entrare nella 
modalità di regolazione del volume della voce // Premere brevemente il pulsante superiore per aumentare il 
volume della voce // Premere brevemente il pulsante inferiore per diminuire il volume della voce
Funzione suono magico: Doppio clic sul pulsante di modalità per passare a "Suono magico" // Dopo aver 
attivato la funzione suono magico, fare clic sui pulsanti superiore e inferiore per passare a tutte le modalità di 
suono magico, inclusa voce acuta e voce grave. // Tenere premuto il pulsante di modalità per eliminare il 
suono originale.

DESCRIZIONE DELLA FUNZIONE

Funzione di registrazione: Tenere premuto il pulsante di accensione per accendere la macchina. Collegare 
un'estremità del cavo da 3,5 mm al dispositivo, collegare l'estremità di tipo C al prodotto o utilizzare il 
dispositivo per collegare il Bluetooth del microfono. Aprire la piattaforma di registrazione e riprodurre la 
canzone.
Dopo che la canzone è �nita, fare clic su salva per salvare la registrazione.
Descrizione dell'indicatore luminoso:
Accensione: Luce blu // Connessione Bluetooth: Luce blu // Se la luce blu lampeggia, il Bluetooth non è 
connesso. // Durante il caricamento del dispositivo, apparirà una luce rossa // Quando è completamente 
caricata, la luce si spegnerà. // Quando non è in fase di carica, la luce è spenta.
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Periodo di utilizzo ecologico

Slot per scheda TF 

Diagramma dei
collegamenti
di ricarica

Diagramma di
connessione del
telefono cellulare

Interfaccia
di tipo C 

Interfaccia AUX

CARATTERISTICHE
DEL PRODOTTO

Tasti di modalità

Pulsante di accensione
Riproduzione / Pausa

Canzone precedente

Canzone successiva

ITALIANO RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

1. Se non è possibile accendere il dispositivo, caricarlo e riprovare.
2. Se durante l'uso del dispositivo si sente un rumore di fondo, veri�care che il dispositivo sia su�cientemente 
alimentato.
3. Se i brani non vengono riprodotti, premere brevemente il pulsante di accensione per tornare alla modalità 
originale.
4. Se non c'è suono dal microfono, premi brevemente il pulsante della prossima canzone per aumentare il 
volume.
5. Se il microfono emette suoni, accertarsi che non vi siano ostacoli vicino all'altoparlante dell'apparecchio.
6. Se non è possibile trovare il nome del dispositivo sul cellulare, controllare se sono collegati dispositivi 
esterni come TF Card o U Disk. Premere il tasto modalità per cambiare e cercare nuovamente il nome del 
dispositivo.
7. Se non si riesce a leggere il disco TF/U, veri�care che il disco TF/U sia intatto e che contenga �le MP3.
8. Se non si riesce a caricare, sostituire il caricatore o il cavo di ricarica USB per eliminare la non conformità 
dell'apparecchiatura di ricarica. 
9. Se il rumore proviene dall'uscita delle cu�e, l'AUX supporta l'uscita audio da 3,5 mm.

PRODUCT SPECIFICATION

Distanza Bluetooth: < 15 m

Microfono a condensatore

Dimensione del prodotto: 230 * 66 * 66 mm

Peso netto del prodotto: 0,32 kg

Canale: Traccia singola

Apparecchiature supportate: telefoni cellulari,
computer (altoparlanti indipendenti cablati)

Sensibilità di uscita: 400mV

Risoluzione: >90dB

Rapporto segnale/rumore: >80dB

Gamma di risposta in frequenza: 100HZ - 10KHZ

Modello: S3

Tensione di carica: DC 5V

Tensione di lavoro: 3.7-4.2V

Modalità di alimentazione: 
Batteria al litio ricaricabile

Capacità della batteria: 1200mAh

Interfaccia di ricarica: Tipo-C

Interfaccia TF: Interfaccia TF standard

Potenza di uscita: 6W

Interfaccia AUX: Uscita audio da 3,5 mm

Versione Bluetooth: 5.0

Bluetooth-Abstand: < 15m

Kondensatormikrofon

Produktgröße: 230 * 66 * 66mm

Produkt-Nettogewicht: 0,32 kg

Kanal: Einspurig

Unterstützte Geräte: Mobiltelefone, Computer
(kabelgebundene unabhängige Lautsprecher)

Ausgangs-Emp�ndlichkeit: 400mV

Au�ösung: >90dB

Signal-Rausch-Verhältnis: >80dB

Frequenzbereich: 100HZ - 10KHZ

Modell: S3

Ladespannung: DC 5V

Betriebsspannung: 3.7-4.2V

Stromversorgungsmodus:
Wiederau�adbare Lithium-Batterie

Akku-Kapazität: 1200mAh

Schnittstelle zum Au�aden: Typ-C

TF-Schnittstelle: Standard-TF-Schnittstelle

Ausgangsleistung: 6W

AUX-Schnittstelle: 3,5-mm-Audioausgang

Bluetooth Version: 5.0

WARNUNGEN
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TASTENFUNKTIONEN

Einschalttaste: Ein/Aus: Halten Sie gedrückt, um ein-/auszuschalten // Pause/Wiedergabe: Drücken Sie 
kurz, um zwischen Pause/Wiedergabe zu wechseln // Bluetooth-Modus/TF-Karte: Doppelklicken Sie, um 
zwischen Bluetooth-Modus/TF-Karte zu wechseln
Lieder wechseln: Nächster Song-Button: Halten Sie die obere Taste gedrückt, um zum nächsten Song zu 
gelangen // Vorheriger Song-Button: Halten Sie die untere Taste gedrückt, um zum vorherigen Song zu 
gelangen
Musiklautstärke einstellen: Halten Sie die Ein-/Aus-Taste gedrückt, um das Gerät einzuschalten // 
Drücken Sie kurz die obere Taste, um die Lautstärke der Musik zu erhöhen // Drücken Sie kurz die untere 
Taste, um die Lautstärke der Musik zu verringern
Echoregelung: Schalten Sie das Gerät ein, drücken Sie die Modustaste einmal, um in den 
Echoregelungsmodus zu gelangen // Drücken Sie kurz die obere Taste, um den Echoe�ekt zu erhöhen // 
Drücken Sie kurz die untere Taste, um den Echoe�ekt zu verringern
Stimmlautstärke einstellen: Schalten Sie das Gerät ein, drücken Sie die Modustaste zweimal, um in den 
Modus zur Einstellung der Stimmlautstärke zu gelangen // Drücken Sie kurz die obere Taste, um die 
Stimmlautstärke zu erhöhen // Drücken Sie kurz die untere Taste, um die Stimmlautstärke zu verringern
Magische Soundfunktion: Doppelklicken Sie auf die Modustaste, um auf "Magischer Sound" 
umzuschalten // Nach Aktivierung der magischen Soundfunktion klicken Sie auf die obere und untere Taste, 
um alle magischen Soundmodi zu durchlaufen, einschließlich hoher und tiefer Stimme. // Halten Sie die 
Modustaste gedrückt, um den Originalsound zu entfernen.

BESCHREIBUNG DER FUNKTION

Aufnahmefunktion: Halten Sie die Ein-/Aus-Taste gedrückt, um das Gerät einzuschalten. Schließen Sie ein 
Ende des 3,5-mm-Kabels an das Gerät an, schließen Sie das andere Ende an das Produkt an oder verwenden 
Sie das Gerät, um das Bluetooth des Mikrofons zu verbinden. Ö�nen Sie die Aufnahmeplattform und spielen 
Sie das Lied ab.
Klicken Sie nach Abschluss des Liedes auf "Speichern", um die Aufnahme zu speichern.
Beschreibung der Anzeigeleuchte:
Ein: Blaues Licht // Bluetooth-Verbindung: Blaues Licht // Wenn das blaue Licht blinkt, ist Bluetooth nicht 
verbunden. // Wenn das Gerät geladen wird, erscheint ein rotes Licht // Wenn es vollständig aufgeladen ist, 
erlischt das Licht. // Wenn es nicht geladen wird, ist das Licht aus.

STÖRUNGSBESEITIGUNGS

1. Wenn sich das Gerät nicht einschalten lässt, laden Sie es bitte auf und versuchen Sie es erneut.
2. Wenn während der Verwendung des Geräts ein Hintergrundgeräusch zu hören ist, prüfen Sie, ob das Gerät 
über ausreichend Strom verfügt. 
3. Wenn die Titel nicht abgespielt werden, drücken Sie kurz die Einschalttaste, um in den ursprünglichen 
Modus zurückzukehren.
4. Wenn kein Ton vom Mikrofon kommt, drücken Sie kurz die Taste für das nächste Lied, um die Lautstärke zu 
erhöhen.
5. Wenn das Mikrofon Geräusche abgibt, stellen Sie sicher, dass sich keine Hindernisse in der Nähe des 
Lautsprechers des Geräts be�nden.
6. Wenn der Gerätename auf dem Mobiltelefon nicht gefunden werden kann, prüfen Sie, ob externe Geräte wie 
TF-Karten oder U-Disks angeschlossen sind. Drücken Sie die Modus-Taste, um zu wechseln und erneut nach 
dem Gerätenamen zu suchen.
7. Wenn die TF/U-Diskette nicht gelesen werden kann, vergewissern Sie sich, dass die TF/U-Diskette intakt ist 
und dass sie MP3-Dateien enthält.
8. Wenn das Laden nicht möglich ist, tauschen Sie das Ladegerät oder das USB-Ladekabel aus, um die 
Nichtkonformität des Ladegeräts zu beheben. 
9. Falls Geräusche aus dem Kopfhörerausgang kommen, beachten Sie bitte, dass der AUX-Anschluss einen 
3,5-mm-Audioausgang unterstützt.

ESPECIFICACIONES
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Umweltfreundlicher Einsatz Zeitraum

TF-Kartensteckplatz 

Anschlussschema
für das 
Au�aden

Anschlussplan
für Mobiltelefon

Typ-C-
Schnittstelle 

AUX-Schnittstelle

PRODUKTMERKMALE

Modus-Tasten

Einschalttaste
Wiedergabe/Pause

Vorheriger Song

Nächster Song

DEUTSCHE

WAARSCHUWINGEN
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KNOP FUNCTIES

Aan/uit-knop: Aan/Uit: Houd ingedrukt om aan/uit te zetten // Pauze/Afspelen: Druk kort om te schakelen 
tussen pauze/afspelen // Bluetooth-modus/TF-kaart: Dubbelklik om te schakelen tussen 
Bluetooth-modus/TF-kaart
Nummers veranderen: Volgende nummer knop: Houd de bovenste knop ingedrukt voor het volgende 
nummer // Vorige nummer knop: Houd de onderste knop ingedrukt voor het vorige nummer
Volume van muziek aanpassen: Houd de aan/uit knop ingedrukt om aan te zetten // Druk kort op de 
bovenste knop om het volume van de muziek te verhogen // Druk kort op de onderste knop om het volume 
van de muziek te verlagen
Eco aanpassen: Zet aan, druk één keer op de modusknop om de eco aanpassingsmodus in te gaan // Druk 
kort op de bovenste knop om het echo-e�ect te verhogen // Druk kort op de onderste knop om het 
echo-e�ect te verlagen
Volume van stem aanpassen: Zet aan, druk twee keer op de modusknop om de stemvolume 
aanpassingsmodus in te gaan // Druk kort op de bovenste knop om het stemvolume te verhogen // Druk kort 
op de onderste knop om het stemvolume te verlagen
Magische geluidsfunctie: Dubbelklik op de modusknop om over te schakelen naar "Magisch geluid" // 
Nadat de magische geluidsfunctie is geactiveerd, klik op de bovenste en onderste knoppen om over te 
schakelen naar alle magische geluidsmodi, waaronder scherpe en diepe stem. // Houd de modusknop 
ingedrukt om het originele geluid te verwijderen.

BESCHRIJVING VAN DE FUNCTIE

Opnamefunctie: Houd de aan/uit knop ingedrukt om het apparaat aan te zetten. Sluit een uiteinde van de 
3,5 mm kabel aan op het apparaat, sluit het andere uiteinde aan op het product of gebruik het apparaat om 
de Bluetooth van de microfoon te verbinden. Open het opnameplatform en speel het nummer af.
Klik na a�oop van het nummer op "Opslaan" om de opname op te slaan.
Beschrijving van de indicatielampjes:
Aan: Blauw licht // Bluetooth-verbinding: Blauw licht // Als het blauwe licht knippert, is Bluetooth niet 
verbonden. // Tijdens het opladen van het apparaat verschijnt er een rood licht // Wanneer het volledig is 
opgeladen, gaat het licht uit. // Wanneer het niet wordt opgeladen, is het licht uit.

PROBLEMEN OPLOSSEN

1. Als het apparaat niet kan worden ingeschakeld, laadt u het apparaat op en probeert u het opnieuw.
2. Als er tijdens het gebruik van het apparaat een achtergrondgeluid te horen is, controleer dan of het apparaat 
voldoende stroom heeft. 
3. Als de nummers niet worden afgespeeld, drukt u kort op de aan/uit-knop om terug te keren naar de 
oorspronkelijke modus.
4. Als er geen geluid is van de microfoon, druk dan kort op de knop Volgende nummer om het volume te verhogen.
5. Als de microfoon geluid maakt, controleer dan of er geen obstakels in de buurt van de luidspreker van het 
apparaat zijn.
6. Als de naam van het apparaat niet kan worden gevonden op de mobiele telefoon, controleer dan of er
externe apparaten zijn aangesloten, zoals een TF-kaart of U-schijf. Druk op de modusknop om over te schakelen
en opnieuw naar de apparaatnaam te zoeken.
7. Als de TF/U disk niet kan worden gelezen, controleer dan of de TF/U disk intact is en of deze MP3-bestanden 
bevat.
8. Als het toestel niet kan worden opgeladen, vervang dan de oplader of de USB oplaadkabel om te voorkomen
dat de oplaadapparatuur niet goed werkt. 
9. Als er ruis komt uit de hoofdtelefoonuitrusting, let dan op dat de AUX 3,5 mm audio-uitgang ondersteunt.

PRODUCTSPECIFICATIE
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Milieuvriendelijke gebruiksperiode

TF-kaartsleuf 

Oplaad
Aansluitschema

Aansluitingsschema
mobiele telefoon

Type C
interface 

AUX-interface

PRODUCTKENMERKEN

Modus toetsen

Aan/uit-knop
Afspelen / Pauze

Vorig lied

Volgende lied

Bluetooth distance: < 15m

Condenser Microphone

Product Size: 230 * 66 * 66mm

Product Net Weight: 0.32kg

Channel: Single Track

Supported equipment: mobile phones,
computers (wired independent speakers)

Output Sensitivity: 400mV

Resolution: >90dB

Signal to noise ratio: >80dB

Frequency response range: 100HZ - 10KHZ

Model: S3

Het laden Voltage: DC 5V

Werken Voltage: 3.7-4.2V

Voeding Mode:

Oplaadbare Lithium batterij

Batterijcapaciteit: 1200mAh

Het laden Interface: Type-C

TF-Interface: Standaard TF Interface

Uitgangsvermogen: 6W

AUX-interface: 3.5mm audio-uitgang

Bluetooth-Versie: 5.0

NEDERLANDS

OSTRZEŻENIA
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Okres użytkowania przyjazny dla środowiska

CECHY PRODUKTU

Klawisze trybu

Przycisk zasilania
Odtwarzanie / Pauza

Następna piosenka

Następna piosenka

POLSKY

FUNKCJE PRZYCISKÓW

Przycisk zasilania: Włącz/Wyłącz: Przytrzymaj, aby włączyć/wyłączyć // Pauza/Odtwarzanie: Krótko 
naciśnij, aby przełączyć między pauzą/odtwarzaniem // Tryb Bluetooth/Karta TF: Podwójne kliknięcie, aby 
przełączyć między trybem Bluetooth/Karta TF
Zmiana utworów: Przycisk następnego utworu: Przytrzymaj górny przycisk, aby przejść do następnego 
utworu // Przycisk poprzedniego utworu: Przytrzymaj dolny przycisk, aby przejść do poprzedniego utworu
Regulacja głośności muzyki: Przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć // Krótko naciśnij górny przycisk, 
aby zwiększyć głośność muzyki // Krótko naciśnij dolny przycisk, aby zmniejszyć głośność muzyki
Regulacja echa: Włącz, naciśnij przycisk trybu raz, aby wejść w tryb regulacji echa // Krótko naciśnij górny 
przycisk, aby zwiększyć efekt echa // Krótko naciśnij dolny przycisk, aby zmniejszyć efekt echa
Regulacja głośności głosu: Włącz, naciśnij przycisk trybu dwa razy, aby wejść w tryb regulacji głośności 
głosu // Krótko naciśnij górny przycisk, aby zwiększyć głośność głosu // Krótko naciśnij dolny przycisk, aby 
zmniejszyć głośność głosu
Funkcja dźwięku magicznego: Podwójne kliknięcie przycisku trybu, aby przełączyć na "Dźwięk magiczny" 
// Po aktywowaniu funkcji dźwięku magicznego, kliknij przyciski górny i dolny, aby przełączyć na wszystkie 
tryby dźwięku magicznego, które obejmują wysoki i niski głos. // Przytrzymaj przycisk trybu, aby usunąć 
oryginalny dźwięk.

OPIS FUNKCJI

Funkcja nagrywania: Przytrzymaj przycisk zasilania, aby włączyć urządzenie. Podłącz jedno zakończenie 
kabla 3,5 mm do urządzenia, podłącz drugie zakończenie typu C do produktu lub użyj urządzenia do 
połączenia Bluetooth mikrofonu. Otwórz platformę nagrywania i odtwórz utwór.
Po zakończeniu utworu kliknij "Zapisz", aby zapisać nagranie.
Opis diody sygnalizacyjnej:
Włączone: Niebieskie światło // Połączenie Bluetooth: Niebieskie światło // Jeśli niebieskie światło miga, 
oznacza to, że Bluetooth nie jest połączone. // Podczas ładowania urządzenia pojawi się czerwone światło // 
Gdy urządzenie jest w pełni naładowane, światło zgaśnie. // Gdy nie jest ładowane, światło jest wyłączone.

Gniazdo kart TF 

Charging Connection
Diagram

Mobile Phone
Connection Diagram

Interfejs
typu C 

Interfejs AUX

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

1. Jeśli nie można włączyć urządzenia, proszę naładować urządzenie i spróbować ponownie.
2. Jeśli podczas korzystania z urządzenia występuje dźwięk w tle, sprawdź, czy urządzenie ma wystarczającą moc. 
3. Jeśli utwory nie są odtwarzane, naciśnij krótko przycisk zasilania, aby powrócić do pierwotnego trybu.
4. Jeśli nie ma dźwięku z mikrofonu, krótko naciśnij przycisk Następna piosenka, aby zwiększyć głośność.
5. Jeśli mikrofon emituje dźwięki, upewnij się, że w pobliżu głośnika urządzenia nie ma żadnych przeszkód.
6. Jeśli nazwa urządzenia nie może być znaleziona w telefonie komórkowym, sprawdź czy są podłączone 
jakieś urządzenia zewnętrzne takie jak TF Card lub U Disk. Naciśnij przycisk trybu, aby przełączyć i ponownie 
wyszukać nazwę urządzenia.
7. Jeśli nie można odczytać TF/ U Dysku, upewnij się, że TF/ U Dysk jest nienaruszony i że zawiera pliki MP3.
8. Jeśli nie można ładować, wymień ładowarkę lub kabel ładujący USB, aby wyeliminować niezgodność 
sprzętu ładującego. 
9. Jeśli z wyjścia słuchawkowego wydobywa się hałas, należy pamiętać, że AUX obsługuje wyjście audio 3,5 
mm.

SPECYFIKACJA PRODUKTU

Odległość Bluetooth: < 15m

Mikrofon pojemnościowy

Rozmiar produktu: 230 * 66 * 66mm

Waga netto produktu: 0.32kg

Kanał: Single Track

Obsługiwane urządzenia: telefony komórkowe,
komputery (przewodowe niezależne głośniki)

Czułość wyjściowa: 400mV

Rozdzielczość: >90dB

Stosunek sygnału do szumu: >80dB

Zakres pasma przenoszenia częstotliwości: 100HZ - 10KHZ

Model: S3

Napięcie ładowania: DC 5V

Napięcie robocze: 3.7-4.2V

Tryb zasilania: Akumulator litowy

Pojemność baterii: 1200mAh

Interfejs ładowania: Typ-C

Interfejs TF: Standardowy interfejs TF

Moc wyjściowa: 6W

Interfejs AUX: 3,5 mm wyjście audio

Wersja Bluetooth: 5.0



 

������
���
���
����������������������������������������������������
���
���
�������
�������ª��
���
���������������¢ª����������«����������������������
���

¢ª���������������������������ª����������������������������ª����
�������������
���������������������«��������������������
����ª���������������������
¢ª����������������������«������
����������
¬«���������������«���ª
����
����������
��
����������������������
�������������������������ª����

�
����������
�����ª������
�
�������������������
��

KNAPPFUNKTIONER

Strömbrytare: På/Av: Håll ned för att slå på/av // Paus/Spela upp: Tryck kort för att växla mellan 
paus/uppspelning // Bluetooth-läge/TF-kort: Dubbelklicka för att växla mellan Bluetooth-läge/TF-kort
Byta låtar: Nästa låt-knapp: Håll ned den övre knappen för nästa låt // Föregående låt-knapp: Håll ned den 
undre knappen för föregående låt
Justera musikvolym: Håll ned strömbrytaren för att slå på // Tryck kort på den övre knappen för att höja 
musikvolymen // Tryck kort på den undre knappen för att sänka musikvolymen
Justera eko: Slå på, tryck på lägesknappen en gång för att komma in i ekojusteringsläget // Tryck kort på 
den övre knappen för att öka eko-e�ekten // Tryck kort på den undre knappen för att minska eko-e�ekten
Justera röstvolym: Slå på, tryck på lägesknappen två gånger för att komma in i röstjusteringsläget // Tryck 
kort på den övre knappen för att höja röstvolymen // Tryck kort på den undre knappen för att sänka 
röstvolymen
Magiskt ljudfunktion: Dubbelklicka på lägesknappen för att växla till "Magiskt ljud" // Efter att ha 
aktiverat den magiska ljudfunktionen, klicka på de övre och undre knapparna för att växla till alla magiska 
ljudlägen, inklusive skarp och djup röst. // Håll ned lägesknappen för att ta bort det ursprungliga ljudet.

BESKRIVNING AV FUNKTIONEN

Inspelningsfunktion: Håll ned strömbrytaren för att slå på enheten. Anslut ena änden av 3,5 mm-kabeln 
till enheten, anslut den andra änden till produkten eller använd enheten för att ansluta Bluetooth från 
mikrofonen. Öppna inspelningsplattformen och spela upp låten.
Efter att låten är klar, klicka på "Spara" för att spara inspelningen.
Beskrivning av indikatorlampan:
På: Blått ljus // Bluetooth-anslutning: Blått ljus // Om det blåa ljuset blinkar, är inte Bluetooth anslutet. // När 
enheten laddas visas en röd lampa // När den är helt laddad, släcks lampan. // När den inte laddas är lampan 
släckt.
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Ekologisk användningsperiod

Plats för TF-kort

Diagram över
laddningsanslutningar

Diagram över
anslutning av
mobiltelefon

Typ C-
gränssnitt

AUX-gränssnitt

PRODUKTEGENSKAPER

Lägeknappar

Strömbrytare Spela
/ Pausa

Föregående låt

Nästa låt

SVENSKA FELSLÖSNING

1. Om enheten inte går att slå på, ladda den och försök igen.
2. Om det hörs bakgrundsljud under användningen, kontrollera att enheten har tillräckligt med ström.
3. Om låtarna inte spelas upp, tryck kort på strömbrytaren för att återgå till det ursprungliga läget.
4. Om det inte hörs något ljud från mikrofonen, tryck kort på Nästa låt-knappen för att öka volymen.
5. Om mikrofonen ger ifrån sig ljud, se till att det inte �nns några hinder nära enhetens högtalare.
6. Om du inte kan hitta enhetens namn på mobilen, kontrollera om externa enheter som TF-kort eller U-disk 
är anslutna. Tryck på lägesknappen för att ändra och sök efter enhetens namn igen.
7. Om du inte kan läsa TF/U-disken, kontrollera att TF/U-disken är oskadad och innehåller MP3-�ler.
8. Om enheten inte går att ladda, byt ut laddaren eller USB-laddningskabeln för att eliminera 
laddningsutrustningens ofullständighet.
9. Om ljudet kommer från hörlursuttaget, stöder AUX 3,5 mm ljudutgång.

Bluetooth-räckvidd: <15 m

Kondensatormikrofon

Produktstorlek: 230 * 66 * 66 mm

Nettovikt: 0,32 kg

Kanal: Enkel spår

Kompatibel med: Mobiltelefoner,

datorer (kabelförbundna externa högtalare)

Utgångskänslighet: 400mV

Upplösning: >90dB

Signal-brusförhållande: >80dB

Frekvensresponsområde: 100Hz - 10kHz

Modell: S3

Laddningsspänning: DC 5V

Arbetsspänning: 3.7-4.2V

Strömförsörjningsläge: Uppladdningsbart

litiumbatteri

Batterikapacitet: 1200 mAh

Laddningsgränssnitt: Typ-C

TF-gränssnitt: Standard TF-gränssnitt

Ute�ekt: 6W

AUX-gränssnitt: 3,5 mm ljudutgång

Bluetooth-version: 5.0

VARNINGAR

PRODUKTSPECIFIKATION
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KNAPPFUNKSJONER

Strømbryter: På/Av: Hold inne for å slå på/av // Pause/Spill: Trykk kort for å veksle mellom pause/spill // 
Bluetooth-modus/TF-kort: Dobbelklikk for å bytte mellom Bluetooth-modus/TF-kort
Bytte sanger: Neste sang-knapp: Hold inne den øvre knappen for neste sang // Forrige sang-knapp: Hold 
inne den nedre knappen for forrige sang
Juster musikkvolum: Hold inne strømbryteren for å slå på // Trykk kort på den øvre knappen for å øke 
musikkvolumet // Trykk kort på den nedre knappen for å redusere musikkvolumet
Juster ekko: Slå på, trykk modustasten én gang for å gå inn i ekkojusteringsmodus // Trykk kort på den øvre 
knappen for å øke ekko-e�ekten // Trykk kort på den nedre knappen for å redusere ekko-e�ekten
Juster stemmevolum: Slå på, trykk modustasten to ganger for å gå inn i stemmevolumjusteringsmodus // 
Trykk kort på den øvre knappen for å øke stemmevolumet // Trykk kort på den nedre knappen for å redusere 
stemmevolumet
Magisk lydfunksjon: Dobbelklikk på modustasten for å bytte til "Magisk lyd" // Etter å ha aktivert den 
magiske lydfunksjonen, klikk på de øvre og nedre knappene for å bytte til alle magiske lydmoduser, inkludert 
skarp og dyp stemme. // Hold inne modustasten for å �erne originallyden.

BESKRIVELSE AV FUNKSJONEN

Opptaksfunksjon: Hold inne strømbryteren for å slå på enheten. Koble den ene enden av 3,5 mm-kabelen 
til enheten, koble den andre enden til produktet eller bruk enheten til å koble til Bluetooth fra mikrofonen. 
Åpne opptaksplattformen og spill av sangen.
Etter at sangen er ferdig, klikk "Lagre" for å lagre opptaket.
Beskrivelse av indikatorlyset:
På: Blått lys // Bluetooth-tilkobling: Blått lys // Hvis det blå lyset blinker, er ikke Bluetooth tilkoblet. // Når 
enheten lades, vises et rødt lys // Når den er fulladet, slukkes lyset. // Når den ikke lades, er lyset slukket.
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Økologisk brukstid

Sted for TF-kort

Diagram over
ladekoblinger

Diagram over
tilkobling av
mobiltelefon

Type C-
grensesnitt

AUX-grensesnitt

PRODUKTEGENSKAPER

Modusknapper

Strømbryter Spill /
Pause

Forrige sang

Neste sang

NORSK FEILSØKING

1. Hvis enheten ikke kan slås på, lad den og prøv igjen.
2. Hvis det høres bakgrunnsstøy under bruk, kontroller at enheten har tilstrekkelig strøm.
3. Hvis sangene ikke spilles av, trykk kort på strømbryteren for å gå tilbake til den opprinnelige modusen.
4. Hvis det ikke er lyd fra mikrofonen, trykk kort på Neste sang-knappen for å øke volumet.
5. Hvis mikrofonen gir lyd, forsikre deg om at det ikke er hindringer nær enhetens høyttalere.
6. Hvis du ikke �nner enhetens navn på mobilen, kontroller om eksterne enheter som TF-kort eller U-disk er 
tilkoblet. Trykk på modusknappen for å endre og søk etter enhetens navn igjen.
7. Hvis du ikke kan lese TF/U-disken, sjekk at TF/U-disken er uskadet og inneholder MP3-�ler.
8. Hvis enheten ikke kan lades, bytt ut laderen eller USB-ladekabelen for å eliminere feil med ladeutstyret.
9. Hvis lyden kommer fra hodetelefonutgangen, støtter AUX 3,5 mm lydutgang.

Bluetooth-rekkevidde: <15 m

Kondensatormikrofon

Produktstørrelse: 230 * 66 * 66 mm

Nettovekt: 0,32 kg

Kanal: Enkel spor

Kompatibel med: Mobiltelefoner,

datamaskiner (kablede eksterne høyttalere)

Utgangsfølsomhet: 400mV

Oppløsning: >90dB

Signal-støyforhold: >80dB

Frekvensresponsområde: 100Hz - 10kHz

Modell: S3

Ladningsspenning: DC 5V

Arbeidsspenning: 3.7-4.2V

Strømforsyningsmodus: Oppladbart

litiumbatteri

Batterikapasitet: 1200 mAh

Ladekabel: Type-C

TF-grensesnitt: Standard TF-grensesnitt

Ute�ekt: 6W

AUX-grensesnitt: 3,5 mm lydutgang

Bluetooth-versjon: 5.0

VARSLER

PRODUKTSPECIFIKASJONER
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KNAPFUNKTIONER

Strømafbryder: Tænd/sluk: Hold knappen inde for at tænde/slukke // Pause/afspil: Tryk kort for at skifte 
mellem pause/afspil // Bluetooth-tilstand/TF-kort: Dobbeltklik for at skifte mellem Bluetooth-tilstand/-
TF-kort
Skift sange: Næste sang-knap: Hold den øverste knap inde for næste sang // Forrige sang-knap: Hold den 
nederste knap inde for forrige sang
Juster musikvolumen: Hold tænd/sluk-knappen inde for at tænde // Tryk kort på den øverste knap for at 
øge musikvolumen // Tryk kort på den nederste knap for at mindske musikvolumen
Juster eko: Tænd, tryk modeknappen én gang for at gå ind i ekojusteringstilstand // Tryk kort på den øverste 
knap for at øge eko-e�ekten // Tryk kort på den nederste knap for at mindske eko-e�ekten
Juster stemmevolumen: Tænd, tryk modeknappen to gange for at gå ind i stemmevolumenjusteringstils-
tand // Tryk kort på den øverste knap for at øge stemmevolumen // Tryk kort på den nederste knap for at 
mindske stemmevolumen
Magisk lydfunktion: Dobbeltklik på modeknappen for at skifte til "Magisk lyd" // Efter aktivering af magisk 
lydfunktion, klik på de øverste og nederste knapper for at skifte til alle magiske lydtilstande, inklusive skarp 
og dyb stemme. // Hold modeknappen inde for at �erne originallyden.

BESKRIVELSE AF FUNKTIONEN

Optagefunktion: Hold tænd/sluk-knappen inde for at tænde enheden. Tilslut den ene ende af 3,5 
mm-kablet til enheden, tilslut den anden ende til produktet eller brug enheden til at tilslutte Bluetooth fra 
mikrofonen. Åbn optageplatformen og afspil sangen.
Når sangen er færdig, klik på "Gem" for at gemme optagelsen.
Beskrivelse af indikatorlyset:
Tændt: Blåt lys // Bluetooth-forbindelse: Blåt lys // Hvis det blå lys blinker, er Bluetooth ikke tilsluttet. // Når 
enheden oplades, vises et rødt lys // Når den er fuldt opladet, slukkes lyset. // Når den ikke oplades, er lyset 
slukket.
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Økologisk brugstid

Plads til TF-kort

Diagram over
opladningsforbindelser

Diagram over
tilslutning af
mobiltelefon

Type C-
grænse�ade

AUX-grænse�ade

PRODUKTEGENSKABER

Modeknapper

Strømbryder Spil /
Pause

Forrige sang

Næste sang

DANSK FEJLSØGNING

1. Hvis enheden ikke kan tændes, oplad den og prøv igen.
2. Hvis der høres baggrundsstøj under brug, skal du kontrollere, at enheden har tilstrækkelig strøm.
3. Hvis sangene ikke afspilles, skal du trykke kort på strømafbryderen for at vende tilbage til den oprindelige 
tilstand.
4. Hvis der ikke er lyd fra mikrofonen, skal du trykke kort på Næste sang-knappen for at øge volumen.
5. Hvis mikrofonen udsender lyd, skal du sikre dig, at der ikke er forhindringer i nærheden af enhedens 
højttalere.
6. Hvis du ikke kan �nde enhedens navn på mobilen, skal du kontrollere, om der er tilsluttet eksterne 
enheder som TF-kort eller U-disk. Tryk på tilstandsknappen for at skifte og søge efter enhedens navn igen.
7. Hvis du ikke kan læse TF/U-disken, skal du kontrollere, at TF/U-disken er intakt og indeholder MP3-�ler.
8. Hvis enheden ikke kan oplades, skal du udskifte opladeren eller USB-opladningskablet for at eliminere fejl 
med opladningsudstyret.
9. Hvis lyden kommer fra hovedtelefonudgangen, understøtter AUX 3,5 mm lydudgang.

Bluetooth-rækkevidde: <15 m

Kondensatormikrofon

Produktstørrelse: 230 * 66 * 66 mm

Nettovægt: 0,32 kg

Kanal: Enkelt spor

Kompatibel med: Mobiltelefoner,

computere (kablede eksterne højttalere)

Udgangsfølsomhed: 400 mV

Opløsning: >90 dB

Signal-støjforhold: >80 dB

Frekvensresponsområde: 100 Hz - 10 kHz

Model: S3

Opladningsspænding: DC 5V

Arbejdsspænding: 3.7-4.2V

Strømforsyningsmetode: Genopladeligt

litiumbatteri

Batterikapacitet: 1200 mAh

Opladningsgrænse�ade: Type-C

TF-grænse�ade: Standard TF-grænse�ade

Udgangse�ekt: 6W

AUX-grænse�ade: 3,5 mm lydudgang

Bluetooth-version: 5.0

ADVARSLER

PRODUKTSPECIFIKATIONER

 

Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν. Διαβάστε προσεκτικά αυτό το εγχειρίδιο 
για μελλοντική αναφορά. Ακολουθήστε τις παρακάτω οδηγίες ασφαλείας:

Για να αποφύγετε ηλεκτροπληξία, μην εκθέτετε το προϊόν σε βροχή ή υγρασία.
Μην αφαιρείτε το κάλυμμα της εσωτερικής τάσης για να αποφύγετε ζημιά.
Μην αποθηκεύετε το προϊόν σε υγρά μέρη.
Κρατήστε το μακριά από υψηλές θερμοκρασίες.
Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν.
Μην εκθέτετε το προϊόν σε μέρη με σκόνη.
Να είστε ενήμεροι για ηλεκτρικές διαρροές.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΟΥΜΠΙΩΝ

Διακόπτης Τροφοδοσίας: Ενεργοποίηση/Απενεργοποίηση: Κρατήστε πατημένο για να 
ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε // Παύση/Αναπαραγωγή: Πατήστε εν συντομία για να εναλλάσσεστε 
μεταξύ παύσης/αναπαραγωγής // Λειτουργία Bluetooth/Κάρτα TF: Διπλό κλικ για να αλλάξετε μεταξύ 
λειτουργίας Bluetooth/Κάρτας TF
Αλλαγή τραγουδιών: Κουμπί επόμενου τραγουδιού: Κρατήστε πατημένο το πάνω κουμπί για το επόμενο 
τραγούδι // Κουμπί προηγούμενου τραγουδιού: Κρατήστε πατημένο το κάτω κουμπί για το προηγούμενο 
τραγούδι
Ρύθμιση έντασης μουσικής: Κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης για ενεργοποίηση // Πατήστε εν 
συντομία το πάνω κουμπί για αύξηση της έντασης της μουσικής // Πατήστε εν συντομία το κάτω κουμπί για 
μείωση της έντασης της μουσικής
Ρύθμιση ηχοχώρου: Ενεργοποιήστε, πατήστε το πλήκτρο λειτουργίας μία φορά για να μπείτε στη λειτουργία 
ρύθμισης ηχοχώρου // Πατήστε εν συντομία το πάνω κουμπί για αύξηση της εφέ του ηχοχώρου // Πατήστε εν 
συντομία το κάτω κουμπί για μείωση του εφέ του ηχοχώρου
Ρύθμιση έντασης φωνής: Ενεργοποιήστε, πατήστε το πλήκτρο λειτουργίας δύο φορές για να μπείτε στη 
λειτουργία ρύθμισης έντασης φωνής // Πατήστε εν συντομία το πάνω κουμπί για αύξηση της έντασης της 
φωνής // Πατήστε εν συντομία το κάτω κουμπί για μείωση της έντασης της φωνής
Λειτουργία μαγικού ήχου: Διπλό κλικ στο κουμπί λειτουργίας για να αλλάξετε σε "Μαγικός ήχος" // Μετά 
την ενεργοποίηση της λειτουργίας μαγικού ήχου, κάντε κλικ στα πάνω και κάτω κουμπιά για να αλλάξετε σε 
όλες τις λειτουργίες μαγικού ήχου, συμπεριλαμβανομένων των ψηλών και χαμηλών φωνών. // Κρατήστε 
πατημένο το κουμπί λειτουργίας για να καταργήσετε τον αρχικό ήχο.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Λειτουργία Εγγραφής: Κρατήστε πατημένο το κουμπί ενεργοποίησης για να ενεργοποιήσετε τη μηχανή. 
Συνδέστε ένα άκρο του καλωδίου 3,5 χιλιοστών στη συσκευή, συνδέστε τον τύπο C στο προϊόν ή 
χρησιμοποιήστε τη συσκευή για να συνδέσετε το Bluetooth του μικροφώνου. Ανοίξτε την πλατφόρμα 
εγγραφής και αναπαράγετε το τραγούδι.
Όταν το τραγούδι τελειώσει, κάντε κλικ στο κουμπί "Αποθήκευση" για να αποθηκεύσετε την εγγραφή.
Περιγραφή του ενδεικτικού φωτός:
Ενεργοποίηση: Μπλε φως // Σύνδεση Bluetooth: Μπλε φως // Εάν το μπλε φως αναβοσβήνει, το Bluetooth 
δεν είναι συνδεδεμένο. // Όταν φορτίζεται η συσκευή, εμφανίζεται ένα κόκκινο φως // Όταν είναι πλήρως 
φορτισμένη, το φως σβήνει. // Όταν δεν φορτίζεται, το φως είναι σβηστό.

Η οικολογική περίοδος χρήσης αυτού του ηλεκτρονικού προϊόντος είναι 10 
χρόνια, κατά την οποία δεν θα υπάρξει περιβαλλοντική ρύπανση ή σοβαρή 
βλάβη στην υγεία λόγω διαρροής επιβλαβών ουσιών, προς το παρόν, 
προσφέροντας ότι το προϊόν χρησιμοποιείται σύμφωνα με το παρόν εγχειρίδιο.

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΑΞΙΟΠΡΕΠΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Χώρος για κάρτα TF

Διάγραμμα
σύνδεσης φόρτισης

Διάγραμμα σύνδεσης
κινητού τηλεφώνου

Διασύνδεση
τύπου C-

AUX-διασύνδεση

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
ΠΡΟΙΟΝΤΟΣ

Κουμπιά λειτουργίας

Διακόπτης
Τροφοδοσίας
Αναπαραγωγή /
Παύση

Προηγούμενο
τραγούδι

Επόμενο τραγούδι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

1. Αν η συσκευή δεν μπορεί να ανοίξει, φορτίστε την και δοκιμάστε ξανά.
2. Αν κατά τη χρήση της συσκευής ακούγεται θόρυβος, ελέγξτε ότι η συσκευή έχει επαρκή τροφοδοσία.
3. Αν τα τραγούδια δεν αναπαράγονται, πατήστε σύντομα το κουμπί ενεργοποίησης για να επιστρέψετε στην 
αρχική κατάσταση.
4. Αν δεν υπάρχει ήχος από το μικρόφωνο, πατήστε σύντομα το κουμπί Επόμενο τραγούδι για να αυξήσετε την 
ένταση.
5. Αν το μικρόφωνο εκπέμπει ήχο, βεβαιωθείτε ότι δεν υπάρχουν εμπόδια κοντά στον ηχείο της συσκευής.
6. Αν δεν μπορείτε να βρείτε το όνομα της συσκευής στο κινητό, ελέγξτε αν είναι συνδεδεμένες εξωτερικές 
συσκευές όπως κάρτα TF ή U Disk. Πατήστε το κουμπί λειτουργίας για να αλλάξετε και αναζητήστε ξανά το 
όνομα της συσκευής.
7. Αν δεν μπορείτε να διαβάσετε το TF/U δίσκο, ελέγξτε αν ο δίσκος TF/U είναι ακέραιος και περιέχει αρχεία 
MP3.
8. Αν η συσκευή δεν μπορεί να φορτίσει, αντικαταστήστε τον φορτιστή ή το καλώδιο φόρτισης USB για να 
αποκαταστήσετε τυχόν προβλήματα φόρτισης.
9. Εάν ο θόρυβος προέρχεται από την έξοδο ακουστικών, το AUX υποστηρίζει την έξοδο ήχου 3,5 mm.

Απόσταση Bluetooth: <15 μ

Μικρόφωνο Πυκνωτή: Ναι

Διαστάσεις Προϊόντος: 230 * 66 * 66 χιλ.

Καθαρό Βάρος Προϊόντος: 0,32 κιλά

Κανάλι: Μονοκαναλιά

Συμβατές Συσκευές: Κινητά τηλέφωνα, υπολογιστές 

(εξωτερικοί ενεργοί ηχείο με καλώδιο)

Ευαισθησία Εξόδου: 400mV

Ανάλυση: >90dB

Λόγος Σήματος/Θορύβου: >80dB

Εύρος Συχνοτήτων: 100Hz - 10kHz

Μοντέλο: S3

Τάση Φόρτισης: DC 5V

Τάση Λειτουργίας: 3.7-4.2V

Λειτουργία Τροφοδοσίας:

Επαναφορτιζόμενη μπαταρία λιθίου

Χωρητικότητα Μπαταρίας: 1200 mAh

Θύρα Φόρτισης: Type-C

Θύρα TF: Κανονική Θύρα TF

Ισχύς Εξόδου: 6W

Θύρα AUX: Έξοδος ήχου 3,5 mm

Έκδοση Bluetooth: 5.0

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
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MYGTUKŲ FUNKCIJOS

Elektroninio įrenginio jungiklis: Įjungimas/Išjungimas: Laikykite paspaustą, norėdami įjungti/išjungti // 
Pauzė/Atkūrimas: Trumpai paspauskite, norėdami perjungti tarp pauzės/atkūrimo // Bluetooth režimas/TF 
kortelės režimas: Dvigubai spustelėkite, norėdami perjungti tarp Bluetooth/TF kortelės režimo
Dainų keitimas: Sekančios dainos mygtukas: Laikykite paspaustą viršutinį mygtuką, norėdami pasirinkti 
kitą dainą // Ankstesnės dainos mygtukas: Laikykite paspaustą apatinį mygtuką, norėdami pasirinkti 
ankstesnę dainą
Muzikos garsumo reguliavimas: Laikykite paspaustą įjungimo mygtuką, norėdami įjungti // Trumpai 
paspauskite viršutinį mygtuką, norėdami padidinti muzikos garsumą // Trumpai paspauskite apatinį 
mygtuką, norėdami sumažinti muzikos garsumą
Eko reguliavimas: Įjunkite, paspauskite režimo mygtuką kartą, norėdami patekti į eko reguliavimo režimą 
// Trumpai paspauskite viršutinį mygtuką, norėdami padidinti eko efektą // Trumpai paspauskite apatinį 
mygtuką, norėdami sumažinti eko efektą
Balso garsumo reguliavimas: Įjunkite, paspauskite režimo mygtuką du kartus, norėdami patekti į balso 
garsumo reguliavimo režimą // Trumpai paspauskite viršutinį mygtuką, norėdami padidinti balso garsumą // 
Trumpai paspauskite apatinį mygtuką, norėdami sumažinti balso garsumą
Stebuklingo garso funkcija: Dvigubai spustelėkite režimo mygtuką, norėdami pakeisti į "Stebuklingas 
garsas" // Aktyvavus stebuklingo garso funkciją, spustelėkite viršutinį ir apatinį mygtukus, norėdami pereiti į 
visus stebuklingo garso režimus, įskaitant aukštą ir žemą balsą. // Laikykite paspaustą režimo mygtuką, 
norėdami pašalinti pradinį garsą.

FUNKCIJOS APRAŠYMAS

Įrašymo funkcija: Laikykite paspaustą įjungimo mygtuką, norėdami įjungti įrenginį. Prijunkite vieną 3,5 
mm kabelio galą prie įrenginio, prijunkite C tipo galą prie produkto arba naudokite įrenginį, kad 
prisijungtumėte prie mikrofono Bluetooth. Atidarykite įrašymo platformą ir paleiskite dainą.
Kai daina baigsis, spustelėkite "Įrašyti", norėdami išsaugoti įrašą.
Indikatoriaus šviesos aprašymas:
Įjungta: Mėlyna šviesa // Bluetooth ryšys: Mėlyna šviesa // Jei mėlyna šviesa mirksi, tai reiškia, kad Bluetooth 
nėra prijungtas. // Įkraunant įrenginį, šviesa rodo raudonai // Kai įkrovimo procesas baigiamas, šviesa 
išsijungia. // Kai įkraunamas nevyksta, šviesa yra išjungta.
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Ekologiško naudojimo laikotarpis

Lizdas TF kortelei

Diagrama aukščiau
įkrovimo jungtys

Diagrama aukščiau
ryšys iš
Mobilusis telefonas

C tipas- sąsaja

AUX sąsaja

PRODUKTO
CHARAKTERISTIKOS

Režimo mygtukai

Maitinimo jungiklis
Groti / Pauzė

Ankstesnė daina

Kita daina

LIETUVIŲ PROBLEMŲ SPRENDIMAS

1. Jei įrenginys neišsijungia, įkraukite jį ir bandykite dar kartą.
2. Jei naudojimo metu girdite foninį triukšmą, patikrinkite, ar įrenginys turi pakankamai energijos.
3. Jei dainos neatspindi, trumpai spustelėkite įjungimo mygtuką, kad grįžtumėte į pradinę padėtį.
4. Jei iš mikrofono negirdite garso, trumpai paspauskite mygtuką Sekantis daina, kad padidintumėte 
garsumą.
5. Jei mikrofonas teikia garsą, įsitikinkite, kad netrukdo jokiai kliūtis arti įrenginio garsiakalbių.
6. Jei negalite rasti įrenginio pavadinimo telefone, patikrinkite, ar prijungtos išorinės priemonės, tokiomis 
kaip TF kortelė arba U diskas. Paspauskite režimo mygtuką, kad pakeistumėte ir ieškotumėte įrenginio 
pavadinimo iš naujo.
7. Jei negalite perskaityti TF/U disko, patikrinkite, ar TF/U diskas nepažeistas ir ar jame yra MP3 failai.
8. Jei įrenginys neįkraunamas, pakeiskite įkroviklį arba USB įkrovimo laidą, kad pašalintumėte įkrovimo 
įrangos nepilnavertiškumą.
9. Jei garso šaltinis yra iš ausinių lizdo, jis palaiko AUX 3,5 mm garso išėjimą.

Bluetooth nuotolis: <15 m

Kondensatorinis mikrofonas

Produkto dydis: 230 * 66 * 66 mm

Neto svoris: 0,32 kg

Kanalas: Vienas takas

Suderinama su: Mobiliais telefonais, kompiuteriais

(su laidu prijungti išoriniai garsiakalbiai)

Išėjimo jautrumas: 400mV

Rezoliucija: >90dB

Signalų triukšmo santykis: >80dB

Dažnių juostos: 100Hz - 10kHz

Modelis: S3

Įkrovimo įtampa: DC 5V

Darbinė įtampa: 3.7-4.2V

Maitinimo šaltinis: Įkraunama

ličio baterija

Baterijos talpa: 1200 mAh

Įkrovimo sąsaja: Type-C

TF sąsaja: Standartinė TF sąsaja

Išėjimo galia: 6W

AUX sąsaja: 3,5 mm garso išėjimas

Bluetooth versija: 5.0

PERSPĖJIMAI

PRODUKTO APRAŠYMAS
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FUNKCIJE GUMBOVA

Prekidač za uključivanje/isključivanje: Uključivanje/Isključivanje: Držite pritisnuto za 
uključivanje/isključivanje // Pauza/Reprodukcija: Kratko pritisnite za prebacivanje između pauze/reprodukcije 
// Bluetooth način/TF kartica: Dvostruki klik za promjenu između Bluetooth načina/TF kartice
Promjena pjesama: Gumb za sljedeću pjesmu: Držite pritisnuto gornji gumb za sljedeću pjesmu // Gumb 
za prethodnu pjesmu: Držite pritisnuto donji gumb za prethodnu pjesmu
Prilagođavanje glasnoće glazbe: Držite pritisnuto gumb za uključivanje za uključivanje // Kratko 
pritisnite gornji gumb za povećanje glasnoće glazbe // Kratko pritisnite donji gumb za smanjenje glasnoće 
glazbe
Prilagođavanje eha: Uključite, pritisnite tipku moda jednom za ulazak u način prilagodbe eha // Kratko 
pritisnite gornji gumb za povećanje efekta eha // Kratko pritisnite donji gumb za smanjenje efekta eha
Prilagođavanje glasnoće glasa: Uključite, pritisnite tipku moda dva puta za ulazak u način prilagodbe 
glasnoće glasa // Kratko pritisnite gornji gumb za povećanje glasnoće glasa // Kratko pritisnite donji gumb za 
smanjenje glasnoće glasa
Funkcija čarobnog zvuka: Dvostruki klik na gumb moda za promjenu u "Čarobni zvuk" // Nakon aktiviranja 
funkcije čarobnog zvuka, kliknite gornje i donje gumbe za promjenu u sve načine čarobnog zvuka, uključujući 
visoki i niski glas. // Držite pritisnuto tipku moda za uklanjanje izvornog zvuka.

OPIS FUNKCIJE

Funkcija snimanja: Držite pritisnuto gumb za uključivanje za uključivanje uređaja. Povežite jedan kraj 3,5 
mm kabela s uređajem, povežite C tip kraj s proizvodom ili koristite uređaj za povezivanje s Bluetooth 
mikrofonom. Otvorite platformu za snimanje i reproducirajte pjesmu.
Nakon završetka pjesme, kliknite na "Spremi" kako biste spremili snimku.
Opis indikatora svjetla:
Uključeno: Plavo svjetlo // Bluetooth veza: Plavo svjetlo // Ako plavo svjetlo treperi, Bluetooth nije povezan. 
// Tijekom punjenja uređaja, pojaviti će se crveno svjetlo // Kad je potpuno napunjena,
svjetlo će se ugasiti. // Kad nije u tijeku punjenja, svjetlo je isključeno.
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Ekološki rok uporabe

Utor za TF karticu

Gra�kon iznad
priključci za punjenje

Gra�kon iznad
veza od
mobitel

Vrsta C-
sučelje

AUX sučelje

KARAKTERISTIKE
PROIZVODA

Tipke za način rada

Prekidač za uključivanje
Play / Stanka

Prethodna pjesma

Sljedeća pjesma

HRVATSKI RJEŠAVANJE PROBLEMA

1. Ako uređaj ne možete uključiti, napunite ga i pokušajte ponovno.
2. Ako se tijekom upotrebe čuje pozadinska buka, provjerite ima li uređaj dovoljno napajanja.
3. Ako se pjesme ne reproduciraju, pritisnite kratko prekidač za napajanje kako biste se vratili na izvorni način.
4. Ako nema zvuka s mikrofona, kratko pritisnite gumb Sljedeća pjesma kako biste povećali glasnoću.
5. Ako mikrofon emitira zvuk, provjerite je li u blizini zvučnika uređaja nema prepreka.
6. Ako ne možete pronaći ime uređaja na mobilnom uređaju, provjerite jesu li vanjski uređaji poput TF kartice 
ili U-diska povezani. Pritisnite gumb za način rada kako biste promijenili i ponovno potražili ime uređaja.
7. Ako ne možete čitati TF/U disk, provjerite je li TF/U disk neoštećen i sadrži li MP3 datoteke.
8. Ako se uređaj ne može napuniti, zamijenite punjač ili USB kabel za punjenje kako biste eliminirali moguće 
neispravnosti u opremi za punjenje.
9. Ako zvuk dolazi iz audio izlaza za slušalice, podržava AUX 3,5 mm audio izlaz.

Bluetooth opseg: <15 m

Kondenzatorski mikrofon

Veličina proizvoda: 230 * 66 * 66 mm

Neto težina: 0,32 kg

Kanal: Jednostavan zapis

Kompatibilnost s: Mobilnim telefonima,

računarima (žičane vanjske zvučnike)

Izlazna osjetljivost: 400mV

Rezolucija: >90dB

Omjer signal-šum: >80dB

Frekvencijski raspon: 100Hz - 10kHz

Model: S3

Napon punjenja: DC 5V

Radni napon: 3.7-4.2V

Način napajanja: Punjiva litij baterija

Kapacitet baterije: 1200 mAh

Sučelje za punjenje: Tip-C

TF sučelje: Standardno TF sučelje

Izlazna snaga: 6W

AUX sučelje: 3,5 mm audio izlaz

Bluetooth verzija: 5.0

UPOZORENJA

SPECIFIKACIJA PROIZVODA
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NUPPUDE FUNKTSIOONID

Toitelüliti: Päälle/Pois: Pidä painiketta pohjassa laitteen päälle-/poiskytkemiseksi // Tauko/Toisto: Painele 
lyhyesti vaihtaaksesi tauon ja toiston välillä // Bluetooth-tila/TF-kortti: Kaksoisnapauta vaihtaaksesi 
Bluetooth- ja TF-korttitilan välillä
Kappaleen vaihtaminen: Seuraava kappale -painike: Pidä yläpainiketta pohjassa seuraavaa kappaletta 
varten // Edellinen kappale -painike: Pidä alapainiketta pohjassa edellistä kappaletta varten
Äänenvoimakkuuden säätäminen: Pidä virtapainiketta pohjassa laitteen käynnistämiseksi // Painele 
lyhyesti yläpainiketta äänenvoimakkuuden lisäämiseksi // Painele lyhyesti alapainiketta äänenvoimakkuu-
den vähentämiseksi
Kaikuasetuksen säätäminen: Kytke laite päälle, paina tilapainiketta kerran päästäksesi kaikuasetustilaan 
// Painele lyhyesti yläpainiketta kaikuvaikutuksen lisäämiseksi // Painele lyhyesti alapainiketta 
kaikuvaikutuksen vähentämiseksi
Puheäänen voimakkuuden säätäminen: Kytke laite päälle, paina tilapainiketta kahdesti päästäksesi 
puheäänen säätötilaan // Painele lyhyesti yläpainiketta puheäänen voimakkuuden lisäämiseksi // Painele 
lyhyesti alapainiketta puheäänen voimakkuuden vähentämiseksi
Taikasoundin toiminto: Kaksoisnapauta tilapainiketta siirtyäksesi "Taikasoundiin" // Aktivoi taikasoundin 
toiminto ja sen jälkeen paina ylä- ja alapainikkeita vaihtaaksesi kaikkien taikasounditilojen välillä, mukaan 
lukien terävä ja matala ääni. // Pidä tilapainiketta pohjassa alkuperäisen äänen poistamiseksi.

TOIMINNON KUVAUS

Äänittämistoiminto: Pidä virtapainiketta pohjassa laitteen käynnistämiseksi. Yhdistä 3,5 mm kaapelin 
toinen pää laitteeseen, kytke C-tyypin pää tuotteeseen tai käytä laitetta Bluetooth-mikrofonin liittämiseen. 
Avaa äänitysalusta ja toista kappale.
Kappaleen loputtua napsauta Tallenna tallentaaksesi äänityksen.
Ilmaisimen valon kuvaus:
Päällä: Sininen valo // Bluetooth-yhteys: Sininen valo // Jos sininen valo vilkkuu, Bluetooth ei ole kytketty. // 
Laitetta ladattaessa punainen valo ilmestyy // Kun se on täysin ladattu,
valo sammuu. // Kun sitä ei ladata, valo on pois päältä.
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Ökoloogiline säilivusaeg

TF kaardi pesa

Eespool olev
diagramm
laadimispordid

Eespool olev diagramm
ühendus
mobiiltelefon

Tüüp C-
liides

AUX liides

OMADUSED TOOTED

       Režiimi klahvid

Toitelüliti
Esita / Paus

Eelmine laul

Järgmine laul

EESTI VEAOTSING

1. Kui te ei saa seadet sisse lülitada, laadige see ja proovige uuesti.
2. Kui kasutamise ajal kostub taustamüra, kontrollige, kas seadmel on piisavalt toidet.
3. Kui lugusid ei esitata, vajutage algsesse režiimi naasmiseks lühidalt toitelülitit.
4. Kui mikrofonist ei tule heli, vajutage helitugevuse suurendamiseks lühidalt Järgmine laulu nuppu.
5. Kui mikrofon annab heli, veenduge, et seadme kõlari läheduses ei oleks takistusi.
6. Kui te ei leia mobiilseadmest seadme nime, kontrollige, kas välisseadmed, nagu TF-kaart või U-ketas, on 
ühendatud. Seadme nime muutmiseks ja uuesti otsimiseks vajutage režiiminuppu.
7. Kui te ei saa TF/U-ketast lugeda, kontrollige, kas TF/U-ketas on kahjustamata ja sisaldab MP3-faile.
8. Kui seadet ei saa laadida, vahetage laadija või USB-laadimiskaabel, et kõrvaldada laadimisseadmete 
võimalikud talitlushäired.
9. Kui heli tuleb kõrvaklappide heliväljundist, toetab see AUX 3,5 mm heliväljundit.

Bluetoothi   leviala: <15 m

Kondensaatormikrofon

Toote suurus: 230 * 66 * 66 mm

Netokaal: 0,32 kg

Kanal: Lihtne salvestus

Ühilduvus: mobiiltelefonid,

arvutid (juhtmega välised kõlarid)

Väljundtundlikkus: 400mV

Eraldusvõime: >90dB

Signaali-müra suhe: >80dB

Sagedusvahemik: 100Hz - 10kHz

Mudel: S3

Laadimispinge: DC 5V

Tööpinge: 3.7-4.2V

Toide: laetav liitiumaku

Aku maht: 1200 mAh

Laadimisliides: Type-C

TF-liides: Standardne TF-liides

Väljundvõimsus: 6W

AUX-liides: 3,5 mm heliväljund

Bluetoothi   versioon: 5.0

HOIATUSED

TOOTE SPETSIFIKATSIOON
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PAINIKETOIMINNOT

Virtakytkin: Paina ja pidä painiketta painettuna kytkeäksesi laitteen päälle/pois.
Tauko/toisto: Lyhyt painallus vaihtaa tauon/toiston ja toiston välillä.
Bluetooth/äänikorttitila: Kaksoisnapsauta vaihtaaksesi Bluetooth-tilan ja äänikorttitilan välillä.
Muuta kappaletta: seuraavan kappaleen painike: pidä yläpainiketta painettuna seuraavaa kappaletta 
varten. Edellisen raidan painike: Pidä alinta painiketta painettuna edellisen kappaleen kohdalla.
Äänenvoimakkuuden säätö: Paina lyhyesti tilapainiketta säätääksesi äänenvoimakkuutta. Paina 
yläpainiketta lyhyesti lisätäksesi äänenvoimakkuutta. Paina alempaa painiketta lyhyesti äänenvoimakkuu-
den vähentämiseksi.
Kaikuasetus: Aktivoi kaikutehoste painamalla lyhyesti tilapainiketta. Paina yläpainiketta lyhyesti lisätäksesi 
kaikutehostetta. Paina alinta painiketta lyhyesti vähentääksesi kaikutehostetta.
Magic Sound Function: Aktivoi "Magic Sound" kaksoisnapsauttamalla tilapainiketta. Kun olet ottanut 
Magic Soundin käyttöön, napsauta ylä- ja alapainikkeita vaihtaaksesi kaikkien Magic Sound -tilojen välillä, 
mukaan lukien korkea ja matala.

TOIMINNON KUVAUS

Tallennustoiminto: paina ja pidä virtapainiketta painettuna käynnistääksesi laitteen. Liitä 3,5 mm:n 
kaapelin toinen pää laitteeseen ja toinen pää tuotteeseen. Avaa tallennusalusta ja toista kappale. Kun 
kappale on päättynyt, napsauta Tallenna-painiketta tallentaaksesi nauhoituksen.

Valomerkki:
Virta: Sininen valo // Bluetooth-yhteys: Sininen valo // Kun sininen valo vilkkuu, Bluetooth-yhteys ei ole 
aktiivinen. // Punainen valo syttyy, kun laite latautuu. Kun lataus on valmis, valo sammuu. // Jos laite ei 
lataudu, valo ei syty TOIMINTOKUVAUS
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Ekologinen säilyvyys

TF-korttipaikka

Yllä oleva
kaavio
latausportit

Yllä oleva kaavio
yhteys
kännykkä

Tyyppi C-
käyttöliittymä

AUX-liitäntä

OMINAISUUDET
TUOTTEET

       Tilanäppäimet

Virtakytkin
Toista / Tauko

Edellinen kappale

Seuraava kappale

SUOMEN ONGELMIEN KARTTOITTAMINEN

1. Jos et voi käynnistää laitetta, lataa se ja yritä uudelleen.
2. Jos käytön aikana kuuluu taustamelua, tarkista, että laitteella on riittävästi virtaa.
3. Jos kappaleita ei soiteta, paina virtapainiketta lyhyesti palataksesi alkuperäiseen tilaan.
4. Jos mikrofonista ei kuulu ääntä, paina lyhyesti Seuraava kappale -painiketta äänenvoimakkuuden 
lisäämiseksi.
5. Jos mikrofoni tuottaa ääntä, varmista, ettei laitteen kaiuttimen lähellä ole esteitä.
6. Jos et löydä mobiililaitteesta laitteen nimeä, tarkista, onko ulkoisia laitteita, kuten TF-kortti tai U-muisti, 
liitetty. Paina tilanappia laitteen nimen muuttamiseksi ja uudelleenhakuun.
7. Jos et voi lukea TF/U-muistia, tarkista, ettei TF/U-muisti ole vahingoittunut ja sisältää MP3-tiedostoja.
8. Jos laitetta ei voi ladata, vaihda laturi tai USB-latauskaapeli mahdollisten latausongelmien poistamiseksi.
9. Jos ääni tulee kuulokkeiden äänilähdöstä, laite tukee 3,5 mm AUX-äänituloa.

Bluetoothin kantama: <15m

Kondensaattorimikrofoni

Tuotteen koko: 230*66*66mm

Nettopaino: 0,32 kg

Kanava: Yksinkertainen tallennus

Yhteensopivuus: matkapuhelimet,

tietokoneet (langalliset ulkoiset kaiuttimet)

Lähtöherkkyys: 400 mV

Resoluutio: >90dB

Signaali-kohinasuhde: >80dB

Taajuusalue: 100Hz - 10kHz

Malli: S3

Latausjännite: DC 5V

Käyttöjännite: 3.7-4.2V

Virtalähde: ladattava litiumakku

Akun kapasiteetti: 1200 mAh

Latausliitäntä: Type-C

TF-liitäntä: Normaali TF-liitäntä

Lähtöteho: 6W

AUX-liitäntä: 3,5 mm:n äänilähtö

Bluetooth-versio: 5.0

VAROITUKSET

TUOTTEEN TEKNISET TIEDOT
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